
Suunnistava Uusimaa ry 

Syyskokous 27.11.2002, pöytäkirja 

Aika: 27.11.2002 klo 18.00 

Paikka: Paloheinän ulkoilumaja 

1. Kokouksen avaus 

Hallituksen puheenjohtaja Jorma Helin avasi kokouksen klo 18.06 ja kävi lyhyesti läpi alueen 
toimintaa vuonna 2002. Kokouksen aluksi Etelä-Suomen Liikunta ja Urheilu ry:n Veikko Pilvi 
kertoi järjestön toiminnasta ja toivotti suunnistusseurat tervetulleeksi mukaan. 

2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjan tarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Pekka Leskinen, sihteeriksi Pauli Juutilainen ja pöytäkirjan 
tarkastajiksi Tuomo Romula ja Markku Virtanen. Päätettiin, että pöytäkirjan tarkastajat toimivat 
tarvittaessa ääntenlaskijoina. 

3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden sekä läsnä olevien toteaminen 

Kokous todettiin laillisesti kokoonkutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Paikalla oli 18 henkilöä 13 eri 
seurasta. Valtakirjan kanssa oli 11 valtuutettua ja 6 valtuuttamatonta edustajaa sekä lisäksi yksi 
ESLU:n edustaja.  

4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Hyväksyttiin kokouskutsun mukana lähetetty asialista kokouksen työjärjestykseksi. 

5. Vuoden 2003 toimintasuunnitelman hyväksyminen 

Hallituksen puheenjohtaja Jorma Helin kävi läpi vuoden 2003 toimintasuunnitelman, joka 
hyväksyttiin muutoksitta. Samassa yhteydessä keskusteltiin jonkin verran am-kisojen järjestelyjen 
tilasta eli lähinnä vaikeuksista löytää järjestäjiä pienille kesäkilpailuille ja 
hiihtosuunnistuskilpailuille. 

6. Vuoden 2003 taloussuunnitelman hyväksyminen 

Hallituksen talousvastaava Reimo Uljas esitteli vuoden 2003 talousarvion. Päätettiin pitää 
liittymismaksu 20 eurossa ja jäsenyys ilmaisena. Pienten am-kilpailujen mitalitukea jatketaan 
samalla tavalla kuin tänäkin vuonna, eli 1-250 osanottajan kisoihin annetaan mitalit ilmaiseksi ja 
251-400 osanottajan kisoihin 50% alennuksella. Jätettiin kuitenkin hallituksen pohdittavaksi, 
voisiko porrastusta tasoittaa jonkin verran. Esiin tuli myös kysymys tässä vaiheessa tappiollisen 
budjetin tasapainottamisesta siinä vaiheessa, kun säästöt on syöty. Reimo esitti näkemyksenään, että 
tällöin ensimmäisenä leikkuulistalla ovat mitalituki ja koulutuksen ja valmennuksen määrärahat. 
Esitetty talousarvio hyväksyttiin muutoksitta. 

 



7. Hallituksen jäsenten lukumäärästä päättäminen 

Päätettiin, että vuonna 2003 alueen hallitukseen kuuluu puheenjohtaja ja 4-8 jäsentä. 

8. Hallituksen puheenjohtajan ja jäsenten valinta erovuoroisten tilalle 

Erovuorossa olivat puheenjohtaja Jorma Helin, harrasteohjaaja Synnöve Miettinen, kilpailuohjaaja 
Kalle Tolonen ja talousvastaava Reimo Uljas, jotka kaikki valittiin jatkamaan tehtävissään. 
Koulutusohjaajaksi valittiin Lynxin Pekka Leskinen. 

9. Tilintarkastajien valinta 

Valittiin tilintarkastajiksi Timo Jokisuu ja Juhani Salmenkylä ja varatilintarkastajiksi Risto 
Heiskanen ja Reino Pajuoja. 

10. Hallituksen esittämät ja jäsenten vireillepanemat asiat 

Näitä ei ollut. 

11. Muut asiat 

• Aluetapaaminen järjestetään Oittaan ulkoilukeskuksessa 9.1.2003 
• Alueen edustajana liittovaltuustossa toimiva Reimo Uljas kertoi edellisenä viikonloppuna 

pidetyn valtuuston kokouksen annista. Merkittävintä oli hiihtosuunnistuksen rahoituksen 
pudottaminen kolmasosaan nykyisestä. 

12. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.41. 

Tehdyt päätökset olivat yksimielisiä, ellei tekstissä toisin mainita. 

 


